

#### **COMPANHIA ENERGÉTICA DO CEARÁ**

Companhia aberta CNPJ N.º 07.047.251/0001-70 NIRE N.º 23300007891

### **COMUNICADO AO MERCADO**

**COMPANHIA ENERGÉTICA DO CEARÁ – COELCE ("Companhia),** sociedade anônima de capital aberto, inscrita sob o CNPJ nº 07.047.251/0001-70, comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral, em atendimento ao disposto no artigo 12, da Instrução da Comissão de Valores Mobiliários (CVM) nº 358 de 03 de janeiro de 2002, que no dia 11 de novembro de 2020, recebeu correspondência do Morgan Stanley informando que, em 06 de novembro de 2020, este passou a deter de maneira agregada o total de 1.413.726 ações preferenciais classe A (PNA) de emissão da Companhia, o que corresponde a 5,0% desta classe de ações. Anexamos a correspondência acima mencionada.

Fortaleza, 12 de novembro de 2020

Teobaldo José Cavalcante Leal

Diretor Financeiro e de Relações com Investidores

## Morgan Stanley

11 de novembro de 2020

CIA ENERGETICA DO CEARA - COELCE.

Teobaldo Leal
Diretor de Relações com Investidores
Rua Padre Valdevino, nº 150, Centro – Fortaleza, CE
CEP: 60135-040

Brasil

Assunto: Aumento de Participação Relevante

### Prezado Senhor,

Em atendimento à Instrução da Comissão de Valores Mobiliários ("CVM") 358, de 3 de janeiro de 2002, artigo 12, servimo-nos da presente para notificá-los que, em 06 de novembro de 2020, o Morgan Stanley (de forma agregada, por meio de suas subsidiárias Morgan Stanley Capital Services LLC¹, Morgan Stanley & Co. International plc², Morgan Stanley Uruguay Ltda.³, Morgan Stanley & Co. LLC⁴, Morgan Stanley Smith Barney LLC⁵, Caieiras Fundo de Investimento Multimercado 6 e Formula XVI Fundo de Investimento Multimercado Credito Privado – Investimento no exterior¹) atingiu posição / exposição equivalente a 5,0% do número total de ações preferenciais classe A da CIA ENERGETICA DO CEARA - COELCE. ("Companhia") (COCE5).

A posição acima corresponde a:

Posição / Exposição	Quantidade
Ações preferenciais classe A American Depositary Receipts (ADRs)	1.413.726

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Morgan Stanley Capital Services LLC - CNPJ n° 05.870.238/0001-91. Representante Legal: Banco Itaubank S/A – CNPJ 60.394.079/0001-04.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Morgan Stanley & Co. International plc - CNPJ nº 05.448.002/0001-61. Representante Legal: Banco Itaubank S/A – CNPJ 60.394.079/0001-04.

 $<sup>^3</sup>$  Morgan Stanley Uruguay Ltda. - CNPJ nº 05.447.544/0001-10. Representante Legal: Banco Itaubank S/A – CNPJ 60.394.079/0001-04.

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> Morgan Stanley & Co. LLC - CNPJ n° 05.448.000/0001-72. Representante Legal: Banco Itaubank S/A - CNPJ 60.394.079/0001-04.

<sup>&</sup>lt;sup>5</sup> Morgan Stanley Smith Barney LLC - CNPJ n° 18.628.845/0001-91. Representante Legal: Citibank DTVM S/A – CNPJ 33.868.597/0001-40.

<sup>&</sup>lt;sup>6</sup> Caieiras Fundo de Investimento Multimercado - CNPJ nº 09.577.034/0001-18.

 $<sup>^7</sup>$  Formula XVI Fundo de Investimento Multimercado Credito Privado – Investimento no exterior - CNPJ nº 03.068.182/0001-20.

# Morgan Stanley

O Morgan Stanley não objetiva alterar a composição do controle ou estrutura administrativa da Companhia.

Atenciosamente,

Christopher O'Hara - Signatário Autorizado